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Σήμερα είναι Παρασκευή και το μικρό Κοάλα
βρίσκεται στον παιδικό σταθμό. Νυσταγμένο
ακόμη, βάζει τα παπουτσάκια του και
τακτοποιεί τα πράγματα στο ντουλάπι του,
κολλώντας απ’ έξω την όμορφη  
φωτογραφία του!

παπούτσια φωτογραφία τσάντα ντουλάπια
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κιθάραντέφι τρομπέτα ταμπούρλο

Και Ντινγκ! Ντονγκ! Ντουμ! Παντούμ! 
Η μέρα ξεκινά με μουσική. Το μικρό Κοάλα
παίζει ντέφι τραγουδώντας ιστορίες, 
ενώ οι φίλοι του κάνουν ένα χαρούμενο 
τρενάκι, χοροπηδώντας από γωνιά σε γωνιά! 
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μπογιά σε σωληνάριο  πινέλο ξυλομπογιέςμαρκαδόροι 

Ελάτε τώρα, ατακτούληδες, ήρθε η ώρα της 
ζωγραφικής!
Μπογιές, μαρκαδόροι, ζωγραφιές... Προσοχή
στις πιτσιλιές! Το μικρό Κοάλα φοράει την 
ποδιά του, μουτζουρώνει και μπογιατίζει
κρατώντας το πινέλο από τη μύτη. 

*
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Αφού έχουν πλυθεί καλά, τα παιδιά
βγαίνουν έξω να παίξουν... Τσουλήθρες,
τραμπάλες, ζωάκια μ’ ελατήριο: δεν υπάρχει
τίποτε καλύτερο από το διάλειμμα 
για ν’ ανοίξει η όρεξη των ατακτούληδων!

τσουλήθρα αυτοκινητάκι παιχνίδια με ελατήριο

*



Ô
ï

ì
éê

ñ
ü

Ê

ïÜ
ëá

Óôïí ðáéäéêü
óô

á
è
ì
ü

Μετά από ένα ανήσυχο γεύμα, το μικρό Κοάλα
είναι λιγάκι κουρασμένο.
Είναι ώρα για ξεκούραση. Τρίβει τα ματάκια 
του και σφίγγει δυνατά τον αγκαλίτσα του.
Έχει σκοτάδι στο μικρό κοιτώνα, σσσσστττ...! 
Δεν κάνουμε θόρυβο... όλοι κοιμούνται.

στρώμαπαίρνω έναν υπνάκο   αγκαλίτσας 
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κουζινικά κάνω τούμπα κορίνεςφουσκωτή μπάλα

Τώρα που ο μεσημεριανός υπνάκος τελείωσε, 
το μικρό Κοάλα και οι φίλοι του είναι γεμάτοι
ενέργεια. Παίζουν με τα κουζινικά, 
στριφογυρίζουν, κάνουν τούμπες και, φυσικά,
γυμναστική... Είναι φανταστικά! 
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γιαουρτάκι μπανάνες βιβλίο φετούλα με τυρί 

Ουφ! Είναι ώρα να φάνε το κολατσιό τους
και ν’ ακούσουν τη δασκάλα να τους
διηγείται τις αγαπημένες τους ιστορίες...
Καθισμένοι στα μαξιλάρια, το μικρό Κοάλα 
κι όλοι του οι φίλοι ακούνε μαγεμένοι. 
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τραγουδάω κοιτάζω τις εικόνες   σχεδιάζω

Ποπό! Τι μέρα κι αυτή! Το μικρό Κοάλα 
είναι ενθουσιασμένο. Λατρεύει τον παιδικό
σταθμό. Έχει κάνει και καινούριους φίλους.
Τραγούδησε, χόρεψε, έπαιξε, διάβασε 
και ζωγράφισε: Αχ! δε βλέπει την ώρα να
ξαναπάει!
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Στο τέλος της μέρας, ο μπαμπάς και η μαμά 
έρχονται να πάρουν το μικρό Κοάλα, που 
σκαρφαλώνει στην αγκαλιά τους. Ανυπομονεί
να ξαναδεί τον Άρη, το μικρό του χάμστερ, 
για να του δείξει με χαρά όλα τα καινούρια,
υπέροχα πράγματα που έκανε!

χαιρετάωσκαρφαλώνω στην αγκαλιά ο μπαμπάς και η μαμά
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